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ATA NÚMERO TRINTA E CINCO

Aos vinte e nove dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, pelas dezoito horas, reuniu o

Executivo da União das Freguesias de Marrazes e Barosa, em sessão ordinária, com a seguinte
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Ponto dois: Convite à aquisição do Kit "Corrida Sempre Mulhe

Ponto três: Viabilidade de Execução de Obras ao abrigo do Contrato lnteradministrativo;

Ponto quatro: Associação de Surdos da Alta Estremadura (ASAE) - Divulgação do curso de

verão de LÍngua Cestual Portuguesa (LCP);

Ponto cinco: I novar Autismo - Protocolo;

Ponto seis: lnformações do Presidente; .

Ponto sete: Cemitérios

Estavam presentes, o Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente; a Secretária, Catarina

Sampaio Barbedo Dias; o Tesoureiro, Rui Manuel Branquinho Caseiro; e os Vogais, Maria lnês

Teixeira Martins, José Manuel Seiça Pereira Santos, José António Batista de Sousa Violante e

><
=\/'

-\

Ihu

\l

\'

A sessão foi presidida pelo Presidente, Paulo Clemente.

Ponto um: O Presidente informou que aprovara, a vinte e quatro de junho, a alteração número

trinta e dois do Orçamento da Despesa. ..

O Executivo tomou conhecimento.

Ponto dois: A Associação organizadora da Corrida Sempre Mulher enviou e-mail dando

conhecimento de que o evento terá lugar no dia treze de novembro, e apelando à participação

nesta iniciativa solidária, através da aquisição de Kits (valor unitário de doze euros) para a

corrida/caminhada. O Executivo analisou o proposto, contudo, deliberou este ano não participar

na edição da Corrida Sempre Mulher.

Ponto três: No seguimento das obras a levar a efeito, para execução de muro de suporte de

terras e passeio, no Beco do Brejo, em Covinhas, o Executivo decidiu solicitar à Câmara

Municipal de Leiria a viabilidade das referidas obras abrigo do Contrato lnteradministrativo de

Delegação de Competências para Manutenção de Vias Municipais.

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29 DE JUNHO DE2022

T



af
União das freguesías
de Marrazes e Barosa
a'utúbfege fful

Ponto quatro: A ASAE - Associação de Surdos da Alta Estremadura enviou e- ail divulgando o

nosso curso básico de verão de Língua Cestual Portuguesa, a realizar na sede da ASAE, com

inÍcio no dÌa quatro de julho de dois mil e vinte e dois. Será um curso de vinte horas, cujas aulas

realizar-se-ão duas vezes por semana, segundas-feiras e quartas-feiras. As vagas são limitadas

a quinze pessoas no máximo e o custo do curso é de cem euros.

A colaboradora da Junta, Fabiana Andrade, demostrou interesse, tendo decidido inscrever-se

Ponto cinco: A Associação lnovar Autismo propôs um acordo de parceria com a União das

Freguesias de Marrazes e Barosa, tendo vindo a receber vários pedidos de apoio de várias

pessoas e famílias residentes no Distrito de Leiria. Para o efeito, solìcitam a disponibilização de

um espaço nas instalações dai Junta, no sentido de prestar apoio direto às pessoas autistas e

respetivas famílias, bem como capacitação para a inclusão das estruturas da comunidade,

escolas, empresas, associações e outras entidades.

O Executivo manifestou interesse em associar-se a esta iniciativa, tendo decidido solicitar o

enviodoprotocolodeparceriaaestabelecercomaassociação.

Ponto seis: O Presidente prestou as seguintes informações:

. A REN enviou ofício dando conhecimento de que, a propriedade em nome da União

das Freguesìas de Marrazes e Barosa, sita em ENI/|CZ, sobrepassada pela Linha

BATALHA- LAVOS (5,4323) - Prédio número 632, a qual integra a RNT, está abrangida

pela rede secundária de faixa de gestão de combustÍvel do Município. De acordo com

a legislação, a REN irá promover a gestão de combustíveis desta faixa (abate de árvores

e limpeza de mato), devendo neste caso a Junta de Freguesia facultar o devido acesso;

. Foi adjudicado o orçamento para realização de trabalhos de decapagem, metalização

e pintura dos portôes dos cemitérios, conforme condições apresentadas. O trabalho

será realizado em meados do mês de setembro; ......................

. O Agrupamento Escolar D. Dinis enviou, para conhecimento e devidos efeitos, a quarta

ata do Conselho Ceral, da reunião realizada no dia vinte de junho de dois mil e vinte e

dois. A quinta reunião do Conselho Ceral será realizada no dÌa dezanove de julho;

r A Câmara Municipal de Leiria enviou convite para a abertura do Festival da Sardinha, a

ter lugar no dia sete de julho, pelas dezanove horas e trinta minutos, na Praia do

Pedrógão. Estarão presentes na reunião o Presidente, Paulo Clemente, e o Vogal José
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Ponto sete: Cemitérios. O Executivo deliberou autorizar o seguinte:

- Concessão de oarcela de terreno:

r Cemitério de Marrazes - Sepultura número mil seiscentos e setenta e seis, a pedido de

Maria licínia Fernandes Cordeiro Caseiro, nas condições habituais e em vigor na União

das Freguesias de Marrazes e Barosa

- lnumaçEo de cinzas:

. Cemitério de Cândara dos Olivais - Cavetão n.o 1, a pedido de Oksana Soshnykov, para

inumação das cinzas do seu falecido esposo Volodymyr Soshnykov.

Por não haver mais nada a tratar e para que conste, se lavrou a presente ata que, depois de lida

e aprovada, assinada, por todos os presentes. ......................
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Tesoureiro:

Vogal:

Vogal:

Vogal:

Vogal:
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